

# 西部戰區警告印方 立即撤回越線兵力

香港文匯報訊（記者 葛沖 北京報道）西部戰區新聞發言人張水利大校昨晚就中印邊境局勢發表談話指出，昨日，印軍破壞前期雙多方層級會談會晤達成的共識，在班公湖南岸、熱欽山口附近再次非法越線佔控，公然挑釁，造成邊境局勢緊張。

張水利並稱，印方此舉嚴重侵犯中國領土主權，嚴重破壞中印邊境地區和平穩定，出爾反爾、背信棄義，中方對此表示強烈反對。

張水利強調，我們嚴正要求印方，立即撤回非法越線佔控兵力，嚴格管控和約束一線部隊，切實遵守承諾，避免事態進一步升級。中

國軍隊正採取必要應對措施，並將密切關注事態發展，堅決維護中國領土主權和邊境地區和平穩定。

## 中方嚴格遵守實際控制線

此外，外交部發言人趙立堅昨日下午主持例行

記者會。共同社記者問，「印度軍方剛剛發布消息，說印度軍隊阻止了中國人民解放軍在拉達克東部地區的軍事活動。你能否證實？」

趙立堅回應稱，「中國邊防部隊一貫嚴格遵守實際控制線，從未越線活動。兩國邊防部隊一直就現地問題保持着溝通。」

# 陸智庫：一美偵察機疑從台起飞

專家：若屬實或兩岸和平不保 台當局否認



■「南海戰略態勢感知」計劃平台8月30日發布消息稱，一架美國海軍電子偵察機疑似直接從台灣起飛。圖為該消息發布。

網上圖片



■專家表示，若消息屬實，兩岸或和平不保。圖為早前解放軍東部戰區多軍種多方向成體系出動兵力，在台灣海峽及南北兩端連續組織實戰化演練。 資料圖片

## 上月製造業PMI 51% 連6月居擴張區間

香港文匯報訊（記者 海巖 北京報道）國家統計局31日發佈，8月份中國製造業採購經理指數（PMI）較7月份小幅回落0.1個百分點至51%，連續6個月位於擴張區間。

8月份製造業PMI略低於市場預期。從分項指標看，主要是因受洪災影響，部分地區企業生產有所放緩，生產指數環比下降0.5個百分點至53.5%，為3個月低位。

### 內外需求雙升 服務業加快復甦

需求方面，新訂單、新出口訂單、積壓訂單等指數則都小幅提高，其中，新訂單和新出口訂單指數分別為52%和49.1%，均連續4個月上升至年內高點。國務院發展研究中心宏觀部研究員張立群認為，這表明擴大內需政策效果繼續顯現，特別是出口有逆勢回升跡象。另外，企業預期繼續改善，8月份生產經營活動預期指數環比上升0.8個百分點，至58.6%，為2019年以來最高。

非製造業方面，服務業供需齊升、復甦加快，帶動8月份非製造業商務活動指數環比上升1個百分點至55.2%，創2018年1月份以來最高。數據顯示，住宿、餐飲、文娛等民生相關的服務業



■8月29日，觀眾在2020廣州國際先進製造與智能工廠暨工業物聯網展覽會上。

起對原產於澳洲的進口2升裝及以下葡萄酒啟動反補貼調查。

商務部於2020年7月6日收到國內葡萄酒產業正式提交的反補貼調查申請。8月14日，商務部就有關反補貼調查事項向澳洲政府發出磋商邀請，並於8月27

中新社

香

港文匯報訊

據中新社報道，中

國商務部昨日宣布從當

天起對原產於澳洲的進口2升裝及

以下葡萄酒啟動反補貼調查。

商務部於2020年7月6日收到國內葡萄酒產

業正式提交的反補貼調查申請。8月14日，商務部就

有關反補貼調查事項向澳洲政府發出磋商邀請，並於8月27

日與澳洲政府進行了磋商。

商務部稱，根據相關調查結果，決定自昨日起對原產於澳洲的進口相關葡萄酒進行反補貼立案調查。本次調查確定的補貼調查期為2019年1月1日至2019年12月31日，產業損害調查期為2015年1月1日至2019年12月31日。

### 此前已啟反傾銷調查

此前，中國已對澳洲該產品啟動反傾銷調查，調查正在按程序進行。

## 中國啟部分澳洲葡萄酒反補貼調查

近年來，澳洲相關葡萄酒對華出口「量增價跌」非常明顯。據官方數據，2015年至2019年中國自澳洲進口該類產品數量大幅增長113%，進口價格則累計下降13.36%。隨着進口數量的大幅增長，該類產品所佔中國市場份額亦由2015年的3.66%增至2019年的13.36%，累計提高了9.7個百分點。

據官方統計，2015年至2019年，國內葡萄酒總產量從116.11萬千升下降至45.15萬千升，2019年比2015年累計大幅減少61.11%。



《反分裂國家法》，那麼兩岸之間必然就會爆發軍事衝突。

宋忠平稱，未來美軍機進駐台灣的軍事基地可能將會是遲早的事。他分析，美軍機在台灣島東南方的兩個軍事基地停靠的可能性會比較大，因為這兩個基地距離解放軍比較近，抵近偵察比較方便，同時這兩個基地又瀕臨宮古海峽和巴士海峽，對於快速偵測包括水面艦艇和潛艇在內的軍事目標亦具有得天獨厚的地理優勢。

宋忠平說，如果台灣要搞事實上的獨立、法理上的獨立，甚至在美國的縱容下或美軍的深度介入搞「台獨」，那麼大陸方面就要做好最壞的打算。

### 美軍機若需急降台 應向陸申請

中國社科院台灣香港澳門法研究中心主任陳欣新也曾表示，如果美軍機降落台灣機場，實際上是一種變相支持台灣擁有所謂「主權地位」的擦邊行為。「根據中美之間三個聯合公報，美國承認世界上只有一個中國，就是中華人民共和國，台灣是中華人民共和國領土不可分割的一部分，所以美國的軍機飛到台灣上空，如果遇到突發情況需要降落，應該向中華人民共和國政府申請，而不應該向台灣當局申請。」

## 需要給蔡英文當局一個根本性警告了！

**微觀點**

一架美軍EP-3E電子偵察機行蹤詭異，疑似從台灣本島起飛，引起多方關注。不過，昨晚台防務部門回應稱「假訊息與事實完全不符」。

如果台灣與美方已經做了美國軍機在台灣起降的安排，這是非常嚴重的事件，已經踩到大陸維護國家統一的紅線。如果大陸掌握確鑿證據，就可以摧毀相關機場和降落在該機場的美國軍機，台海戰爭將就此打響。

我們要再次警告蔡英文當局和華盛頓：不要玩火。大陸維護國家主權和領土完整的意志十分堅定，我們不想打仗，但是對公然製造分裂國家現實的那些行為，大陸必堅決予以回擊。

美台不斷加強勾結，美在台協會日前發

布了一張美軍加油機為台灣戰鬥機空中加油的照片，這也是赤裸裸的挑釁。說實話，大陸輿論對蔡英文當局與美勾結的這些表現已經有些不耐煩了，越來越多的人不再相信兩岸有可能和平統一了，「武統論」被更加廣泛地討論。

鑑於民進黨當局這幾年太順了，過度膨脹，不相信大陸方面真敢動手，我們認為，我方要認真考慮在台海問題上一下劑「猛藥」了，給予蔡英文當局一個強烈的警告。

關於這劑「猛藥」，我們建議將台灣島上空宣布為解放軍的巡航空域，解放軍的偵察機、戰鬥機將前往台灣島上空執行任務。這些軍機一方面宣示主權，一方面核查台灣各機場是否有美國軍機降落，各港

口是否有美國軍艦停靠。如果台灣軍隊膽敢向解放軍飛機開火，打第一槍，就意味着挑起戰爭，解放軍應立即對台灣軍事力量給予全面摧毀，實現武統。

美國已將台灣當成了對華戰略打壓的突出棋子，蔡英文當局又使勁往美國的對華戰略上靠，從而對台海局勢形成長遠的負面影響。我們必須打掉美國的這個棋子，對台灣當局做一次根本的剷除。民進黨拒絕「九二共識」，以為抱住美國大腿就能夠安全實現「台獨」，得不到一次沉重教訓，他們不可能回頭。

狹路相逢勇者勝，而我們相信，民進黨當局是一壓就垮的草包。和平統一必須以軍事懲罰作為根本制約來推動，而不能僅用一種美好的願景來吸引。

■《環球時報》

## 華為將停止主贊助澳洲堪培拉奇襲隊

香港文匯報訊 據新華社報道，華為澳洲分公司昨日發布聲明稱，該公司遺憾宣布，當前的澳洲國家橄欖球聯賽（NRL）2020賽季，將是華為作為堪培拉奇襲隊主贊助商的最後一個賽季。聲明說，過去九年以來，華為已成為這家俱樂部大家庭的一員。2019年6月，華為宣布與該俱樂部達成一個新的為期兩個賽季的協議，直到NRL的2021賽季結束。

「但是，持續的負面商業環境對我們計劃的收入流產生的影響比最初預計的要大，因此我們將不得不在2020賽季結束時，終止對奇襲隊的主要贊助。」聲明說。屆時，華為的標識將會移到該隊球衣的背面，華為將保留該俱樂部在位於堪培拉的一個新的訓練中心的命名

權。

華為澳洲分公司事務主管傑里米·米切爾在聲明中說：「我們在近十年時間內一直作為奇襲隊的主要贊助商，這也是澳洲體育界最成功的合作關係之一，我們為它即將結束而感到難過。」

他說：「即使在特恩布爾（澳前總理）政府禁止我們參與5G網絡建設後，我們仍想辦法找到了繼續贊助（俱樂部）的資源，但這樣的支撐從財務角度上無法繼續。」

堪培拉奇襲俱樂部首席執行官唐·弗納在聲明中說：「華為對奇襲隊的承諾一直堅定不移。我們共同努力，為俱樂部大家庭、橄欖球聯賽以及通過慈善工作為更廣泛的社區取得了很大成就。」



■8月29日，觀眾在2020廣州國際先進製造與智能工廠暨工業物聯網展覽會上。

起對原產於澳洲的進口2升裝及以下葡萄酒啟動反補貼調查。

商務部於2020年7月6日收到國內葡萄酒產

業正式提交的反補貼調查申請。8月14日，商務部就

有關反補貼調查事項向澳洲政府發出磋商邀請，並於8月27

日與澳洲政府進行了磋商。

商務部稱，根據相關調查結果，決定自昨日起對原產於澳洲的進口相關葡萄酒進行反補貼立案調查。本次調查確定的補貼調查期為2019年1月1日至2019年12月31日，產業損害調查期為2015年1月1日至2019年12月31日。

### 此前已啟反傾銷調查

此前，中國已對澳洲該產品啟動反傾銷調查，調查正在按程序進行。

